

# 郭庚茂郑州调研,对发展E贸易高度重视

## 河南省保税物流中心E贸易业务7月15日进入流程测试阶段

### “买全球、卖全球,唯一关口在郑州”



郭庚茂在  
郑州调研。  
河南日报摄

□河南日报记者 平萍 郑州晚报记者 王继兵

本报讯 带着对全省上半年经济社会发展情况的高度关注,7月14日至17日上午,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂深入周口、郑州两市调研。他强调,要结合当前开展的党的群众路线教育实践活动,转作风、强责任,适应当前经济形势的变化,加快经济结构战略性调整步伐,加快产业产品结构转型升级,加快转变经济发展方式,努力做到稳中有为、持续求进,保持河南经济社会发展好的局面。

郑州航空港经济综合实验区建设情况如何,郭庚茂十分关注。他先后来到机场二期工程建设指挥部和项目建设工地、综合保税区航空物流基地、河南电子口岸综合服务中心,考察机场二期项目拆迁和工程建设等情况。看到航空港和物流产业相关项目正在如火如荼地建设,干部职工热情高涨地奋战在工作一线,郭庚茂十分振奋。他强调,要紧紧抓住中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设机遇,利用区位优势,把“铁公机”综合运用,形成航空、铁路、公路优势互补的现代综合交通枢纽,提升我省的交通优势,以此带动现代物流业发展,形成

物流优势。航空港规划建设要紧紧围绕“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的总体思路,千方百计利用我们的优势和条件,打造中部地区区域中心城市和发展增长极。

郭庚茂非常关注现代物流业发展。河南(郑州)新加坡国际物流园规划了电子商务及快递集散物流园、时尚物流园、食品冷链物流园、汽车零部件产业园等专业园中园,目前已累计签约入驻项目29个。丰树物流负责人兴奋地对郭庚茂说,我们的物流设施已经租出了80%,郑州四通八达,航空、铁路、公路交通都很便利,在郑州非常适合发展物流业。

郭庚茂对发展E贸易高度重视。河南省保税物流中心E贸易业务已于7月15日进入流程测试阶段。郭庚茂风趣地对项目工作人员说,从实物交易到电子商务,从境内到全球,可以说是“买全球、卖全球,唯一关口在郑州”,发展电子商务,无论对改善群众生活还是扩大商品出口、促进承接产业转移都意义重大,我们要抓住郑州市作为国家跨境贸易电子商务服务试点城市的机遇,大力发展好E贸易。

郭庚茂在调研结束时向各级领导班子和领导干部提出四点要求。

一是结合开展教育实践活动,强化历史责任感。领导班子和领导干部特别是主要领导干部的工作如何,直接关系到一个地方经济社会发展,直接关系到当地老百姓的福祉。思路对头、作风良好、事业心强是动力,走偏路、使反劲是阻力,无所作为、不履行职责、不发挥作用也是阻力。在其位,就要尽其责、尽其力。我们要按照中央和省委的部署,深入开展教育实践活动,认真解决作风方面和具体工作中存在的突出问题,进一步增强历史责任感,决不能满足于过小日子。要以中原崛起、河南振兴为己任,标准再高一些,要求再严一些,勇于担当、敢于担当,竭尽全力、尽职尽责,更好地推动发展、造福群众。

二是把握正确的战略和策略。道路决定命运,战略决定成败,策略决定快慢。实现中原崛起、河南振兴,必须把握好全局性的、根本性的、方向性的战略问题,深刻理解中央和省关于河南发展的战略布局和战略意图。中央和省的战略意图集中体现在国家批复的粮食核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三个战略规划上。其中,粮食生产核心区规划主要是为了解决粮食安全和发展基础问题;中原经济区规划主要是解决好“两不牺牲、三化

协调、四化同步”科学发展路子及处理好重大战略关系问题;郑州航空港经济综合实验区发展规划,主要是解决内陆省份在全球化背景下构建对外开放平台,搭建参与国际经济循环窗口,打造战略突破口、核心增长极问题。在具体工作中,要抓住主要矛盾,抓好关键环节。面对经济全球化带来的激烈竞争,要发挥区位优势,提升综合交通优势,形成物流优势,巩固提升大枢纽地位,带动大产业,由大枢纽、大产业来带动大都市,从而形成区域经济发展极。要坚持产城互动,以产业为基础来带动城市的发展,以城市功能的完善来支撑产业的发展。坚持以城带乡,抓住影响城乡统筹、城乡一体的主要问题,对有条件的地方加快城镇化改造,推动农村劳动力和人口向城镇有序转移。要坚持开放带动,无中生有,扩大增量,促进科技创新,促进传统产业改造提升。

三是注重体制机制创新。最大限度地调动起干部群众的积极性,潜能激发出来、能量释放出来,要靠体制机制创新;解决发展中的瓶颈制约,要靠体制机制创新;促进社会和谐稳定,也要靠体制机制创新;改善公共服务、优化发展环境,还要靠体制机制创新。要一手抓大事,着力研究解决事关全省发展大局的问题;一手抓专题,不断创新体制机制,为科学发展创造有利条件。

四是推行采用先进手段和科学方法。解决面临的复杂问题,加快发展步伐,采用先进手段和科学方法尤为重要。要注意运用信息化的办法提升管理水平,促进产销对接、银企对接,促进城镇化和工业化。要建立健全科学的决策系统、决策模式,加强咨询评估、论证评估,推动科学决策的形成和实施。当前,要继续抓好项目评审平台、土地开发整理平台、投融资平台建设。

郭庚茂在调研中还多次强调,各级各部门要认真开展好党的群众路线教育实践活动,切实改进领导班子和党员干部队伍的思想作风,提升干部的政治理论水平,整风肃纪、纯洁队伍,凝聚力量,真抓实干、苦干实干,更好地树正气、聚民心、促发展。

省委常委、秘书长刘春良,省委常委、郑州市委书记吴天君,省政协副主席、省发改委主任张维宁参加调研。

省工信厅厅长王照平、省商务厅厅长焦锦淼、郑州铁路局局长张军邦、省委办公厅副主任何利平陪同调研。

郑州市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、李秀奇、舒庆、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、黄保卫、张建慧、姚待献、张延明等陪同郑州市的调研活动或参加座谈。



买手机  
到移动



# 千万要过瘾!

## 河南移动

### 6000万客户同享好礼,

### 1000万3G客户更多回馈!



引领3G生活

www.10086.cn 10086

**河南移动3G客户超越1000万之际送大礼:**

华为P6、Mate、酷派8720等20多款新机扎堆上市!购移动3G手机,海量流量分摊送,上网不做“月光族”!积分可抵购机款,多重优惠超划算!

7月1日起,全球通合约套餐客户购移动3G手机,即送海量省内上网流量,最高可送9.6G。活动详情咨询各移动营业厅;活动限期开展,截止时间以各移动营业厅公告为准。